## Knowledge Lab



Peter Häusermann (CEO), Mic Milic Frédérickx (COO, CISO), Adrian Bregy (CTO), Matthieu Bray (CPO) (von links nach rechts).

# Auf Wachstumskurs: Knowledge Lab erweitert Angebot und Geschäftsleitung

Zürich, 26. September 2024 - Knowledge Lab, ein renommierter Anbieter von IT-Beratungsund Implementierungsdienstleistungen, geht einen bedeutenden Schritt in seiner Wachstumsstrategie: Das Unternehmen erweitert das Portfolio um innovative Produkte und Services. Dieser Schritt wird durch die Verstärkung der Geschäftsleitung mit drei neuen Mitgliedern, darunter Mic Milic Frédérickx als Chief Operations Officer (COO), unterstützt.

Knowledge Lab erweitert sein Portfolio um neue Produkte und Dienstleistungen und stärkt damit seine Position als vertrauenswürdiger Partner für sichere und zukunftsorientierte Lösungen in der Finanz- und Versicherungsbranche sowie im öffentlichen Sektor. Dabei hat das Unternehmen erfolgreich einen neuen Integration-Layer entwickelt, der Kernbankensysteme mit Third-Party-Applikationen verbindet, und bietet innovative Managed Services für die Programmierung von Kernbankensystemen sowie den vollständigen Betrieb von sicheren IT-Lösungen an.

Die Ernennung von Matthieu Bray (Chief Project Officer), Adrian Bregy (Chief Technology Officer) und Mic Milic Frédérickx (Chief Operations Officer) in die Geschäftsleitung zum 1. Oktober 2024 markiert einen entscheidenden Schritt in der strategischen Weiterentwicklung von Knowledge Lab. Mit seiner umfassenden Erfahrung in der Technologiebranche wird Mic Milic Frédérickx als COO die Expansion in Zürich, Mendrisio und Belgrad leiten und die internationalen Wachstumspläne vorantreiben. Darüber hinaus wird er in seiner Funktion als Chief Information Security Officer (CISO) sicherstellen, dass die SaaS-Lösungen den höchsten Sicherheitsanforderungen gerecht werden.



«Mit der Fokussierung auf skalierbare Produkte und Services legen wir den Grundstein für nachhaltiges Wachstum in dynamischen und stark regulierten Märkten», sagt Mic Milic Frédérickx.

«Es freut mich ausserordentlich, Adrian, Matthieu und Mic in der Geschäftsleitung willkommen zu heissen. Mit diesem Führungsteam sind wir bestens aufgestellt, um Spitzenlösungen im Produkt- und Servicegeschäft zu entwickeln, die sowohl technologisch führend als auch konform mit allen relevanten Sicherheits- und Regulierungsanforderungen sind», sagt Peter Häusermann, CEO.

#### **Fakten auf einen Blick**

- Erweiterung des Portfolios: Knowledge Lab erweitert den Fokus von Beratungsdienstleistungen hin zu spezialisierten Produkten und Services, darunter ein Integration-Layer, der Kernbankensysteme mit Third-Party-Anwendungen verbindet, sowie Managed Services für die Programmierung von Kernbankensystemen und den sicheren Betrieb von IT-Lösungen für Finanzinstitute und den öffentlichen Sektor.
- **Sicherheit im Fokus**: Knowledge Lab entwickelt hochinnovative SaaS-Lösungen, die nicht nur modernste Sicherheits- und Datenschutzanforderungen erfüllen, sondern auch speziell für stark regulierte Branchen massgeschneidert sind.
- Erweiterung der Geschäftsleitung: Ab dem 1. Oktober 2024 wird die Geschäftsleitung um Matthieu Bray (CPO) und Adrian Bregy (CTO) erweitert, die ihre Expertise in die Umsetzung der Wachstumsstrategie und die Weiterentwicklung des Unternehmens einbringen. Zudem übernimmt Mic Milic Frédérickx die Rolle des COO.

### Über Knowledge Lab

Knowledge Lab ist ein führender Anbieter von zukunftsweisenden IT-Lösungen für Finanzinstitute, Versicherungen und den öffentlichen Sektor. Das Unternehmen ist spezialisiert auf die Konzeption, Entwicklung und Implementierung modernster digitaler Technologien.

Mit einem Expertenteam in den Bereichen Finanztechnologie, Cybersecurity und Infrastruktur unterstützt Knowledge Lab seine Kunden dabei, die Komplexität der digitalen Transformation zu meistern und herausragende Kundenerlebnisse zu schaffen.

Das im Jahr 2016 gegründete Unternehmen mit Sitz in Zürich, Mendrisio und Belgrad betreut Kunden in der Schweiz und Europa. Ein interdisziplinäres Team von über 65 Mitarbeitenden entwickelt gemeinsam mit seinen Kunden Lösungen und erforscht innovative Ansätze im eigenen Labor.

Mehr Informationen unter: www.k-lab.ch

#### Medienkontakt

Rebecca Ritter Knowledge Lab AG rebecca.ritter@k-lab.ch +41 44 244 40 48